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адже має досвід, напрацювання та
ефективні рішення
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Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск оголосив про співпрацю з Україною в
будівництві сучасної армади безпілотників. Наша держава сьогодні фактично стає
технологічним донором для Варшави, адже ми маємо досвід, напрацювання та
ефективні рішення. Також завдяки своєму унікальному досвіду Україна може
відігравати важливу роль і в майбутньому Європейському оборонному союзі, якщо
він буде створений.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з
питань нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА НАТО Єгор
Чернєв.

«Сьогодні Україна стає фактично технологічним донором для Польщі, тому що ми маємо досвід,
ми маємо напрацювання, ми маємо ефективні рішення. Відповідно, буде передача досвіду і
створення спільних конструкторських бюро, де будуть спільно працювати наші та польські
фахівці. Крім того, для нас важливим є створення спільних підприємств із виробництва дронів
за європейські кошти. Це дозволятиме виробляти оборонну продукцію для наших потреб до
кінця війни. Якщо виробництво буде ближче до нас, то й логістичне плече буде менше, а на
території Польщі воно ще й буде захищене від російських ударів», – зазначив політик.

Він переконаний, що така співпраця між Україною та Польщею піде на користь обом державам.

Водночас народний депутат додав, що загалом український оборонний потенціал, наші
напрацювання можуть бути корисними й під час реалізації ідеї створення Європейського
оборонного союзу, що зараз доволі активно обговорюється в ЄС.

«Ідея інтегрувати найбільші й найефективніші оборонні можливості Європейського Союзу та
України, а також найефективніші технології, які себе вже проявили на полі бою, може
посилити і Україну, і ЄС. До того ж обговорюється можливість залучення до Європейського
оборонного союзу Великої Британії та Норвегії. Британія як морська держава, Норвегія як
арктична держава, ще більше посилять цей єдиний інтегрований ринок озброєння, і взагалі
альянс щодо безпеки всіх країн Європи», – наголосив парламентарій.
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